

Programarea susținerii examenului de diplomă (Proba 2)
Luni 17 iunie, începând cu ora 9:00*

Nr. crt.	Numele și prenumele	Tema lucrării	Ora
ENTOMOLOGIE - Prof. dr. Mihai Tălmăciu			9:00-11:00
1A	APREUTESEI G. DENIS	„Observații asupra principalilor dăunători din cultura de rapiță”	
2A	BERGHIU C. MARIA-ELIZA	„Observații privind speciile dăunătoare și utile din culturile de grâu”	
3A	FLOREA M. DENISA MARIANA	“Observații privind principalii dăunători din culturile de grâu”	
4A	LUPU G. O. ANDREEA-CORINA	„Observații asupra principalilor dăunători din cultura de sfeclă pentru zahăr”	
5A	MARIN F. MARINA	“Dăunătorii care atacă culturile de rapiță, biologie, ecologie, pagubele produse și măsurile de prevenire și combatere aplicate”	
6A	MAXIM V. GEORGE-FLORENTIN	„Observații privind răspândirea, biologia, ecologia, pagubele produse de principalii dăunători din culturile de rapiță și măsurile de prevenire a acestora”	
7A	ROMAN D. MARIUS-IUSTIN	„Descrierea, biologia, planta atacată și pagubele produse de principalii dăunători întâlniți în culturile de cereale păioase”	
8ID	BURDUHOSU V. NICOLETA-ANDREEA	„Principalii dăunători semnalati în plantația de viță de vie, daunele produse și măsurile de prevenire și combatere aplicate la ferma Julești din cadrul S.C. COTNARI S.A.”	
9ID	MIHOC G. IUSTIN-JORJ	“Observații asupra principalilor dăunători existenți în culturile de floarea soarelui”	
10ID	SLĂBUȚU D. MIHAELA (DĂMOC)	“Observații asupra dăunătorilor existenți în culturile de porumb”	
ZOOTEHNIE GENERALĂ Prof. dr. Ioan Gîlcă, Asist. dr. Marian Prisăcaru			
11A	DONISĂ C. OVIDIU-GABRIEL	„Studiul tehnologiilor de creștere și a parametrilor morfo-productivi la o populație de ovine din zona de Nord-Est a României”	
BAZĂ ENERGETICĂ ȘI MAȘINI AGRICOLE Conf. dr. Vlad Nicolae Arsenoaia			11:10-12:25
12A	MUNTEANU I. IOAN-ANDREI	„Stabilirea indicilor de exploatare ai semănătorilor KVERNELAND ACCORD OPTIMA HD E-DRIVE și MONOSEM NG PLUS 4”	
13A	OBREJA T.G. ANDREI	„Studiu privind exploatarea semănătorilor VÄDERSTAD TEMPO și KUHN MAXIMA 2 RT”	
14ID	BOBU MANUEL IONUȚ	„Studiu comparativ privind semănătorile de plante prășitoare maschio gaspardo sarah și horsch maestro”	
ECOLOGIE ȘI PROTECȚIA MEDIULUI - Șef lucr. dr. Cristina Slabu			

15ID	MAHALAGIU V. IOANA- ALEXANDRA	„Aspecte privind calitatea apei freatice Studiu de caz: cartierul Henci din orașul Podu Iloaiei, județul Iași”	
CADASTRU - Șef lucr. dr. Oprea Radu			
16ID	FILOTE C. ANDREEA (CIOBOTARU)	„Introducerea cadastrului sistematic în cadrul unității administrativ teritoriale Jorăști, județul Galați”	
DREPT ȘI LEGISLAȚIE - Conf. dr. Carmen-Mariana Diaconu			
17A	GUGUREL M. DIANA-ANDREEA	„Aspecte legale privind subvențiile în agricultură”	
PAUZĂ 12:25 – 13:30			
VITICULTURĂ ȘI OENOLOGIE - Conf. dr. Cintia Colibaba			13:30-15:30
18A	CIOTIR V. ANDREEA- GABRIELA	„Studii asupra optimizării tehnologiei de obținere a unor vinuri cupaj albe”	
19A	HRISCU D.D. DANIEL- ALEXANDRU	„Cercetări asupra vinurilor obținute din soiul fetească neagră în diverși ani climatici în podgoria Cotești”	
20A	PIIU T.C. ALEXANDRU- PIIU	„Observații privind tipicitatea vinurilor obținute din soiul Zghihară de Huși în areale diferite ale țării”	
21A	BERDEI F. MIHAI- ALEXANDRU	„Studii privind tehnologii de obținere a unor vinuri albe din soiuri românești în podgoria Panciu”	
ECONOMIE RURALĂ - Prof. dr. Dan Bodescu			
22A	CHIBAN A. ROBERT-IULIAN	„Alternative de determinare a pragului economic de dăunare în producția agricolă”	
23A	DANCĂ L. BIANCA-MARIA	„Viabilitatea producției agricole vegetale”	
24A	DRUC M. ANA- MARIA	„Analiza rentabilității producției agricole vegetale– studiu de caz SC AGROEDA SRL”	
25A	MACOVEI N. CĂTĂLIN-COSMIN	„Oportunitățile și limitele antreprenoriatului pentru studenții de la USV Iași”	
26ID	CATANĂ P. VASILE	“Performanțele economice specific unei plantații de viță de vie”	

*** Proba 1 (Proba scrisă) se va desfășura începând cu ora 8:00, în amfiteatrul A5. Intrarea în sală se va face cu 15 minute înainte de ora începerii examenului.**

14.06.2024

Secretar comisie,
Șef lucr. dr. Daniel Costel GALEȘ



**Programarea susținerii examenului de diplomă (Proba 2)
 Marți 18 iunie, începând cu ora 9:00***

Nr. crt.	Numele și prenumele	Tema lucrării	Ora
AMELIORAREA PLANTELOR Conf. dr. Dănuț Petru Simioniuc			9:00-10:50
1A	AGAVRILOAIE M. MARIAN-SEBASTIAN	„Studiul comparativ a două soiuri de lupin alb”	
2A	GRIGORAȘ M. CLAUDIU-IONUȚ	„Variabilitatea unor caractere la cultura de grâu în cadrul fermei landcom, deleni, vaslui”	
3A	MUJDEI V. MĂDĂLINA	„Studiul unor cultivare de cânepă monoică”	
4ID	GRĂDINARIU T. BOGDAN-IONUȚ	“Comportarea unor varietăți de cânepă sub influența tehnologiei diferențiate și aplicarea de biostimulatori în condițiile pedoclimatice a municipiului Rădăuți”	
5ID	TCACIUC P. LIVIU-MIHAI	Producerea de sămânță la mazăre la S.C. SFG PROD S.R.L. județul Iași	
6ID	SIMINICEANU M. GEORGIANA (HOBJILĂ)	„Studiul comportării unor cultivare de rapiță de toamnă în județul Botoșani”	
7ID	SURDOAEI P. EMANUEL	„Studiul comportării unor hibrizi de floarea-soarelui în condiții de tehnologii de cultură diferite”	
8ID	TUREATCĂ I. IONUȚ	„Studiul comportării unor soiuri de soia în județului Botoșani”	
9ID	UNGUREANU A. EDUARD-ANDREI	„Producerea de material de plantare la Lisianthus”	
PRODUCEREA DE SĂMÂNȚĂ ȘI MATERIAL DE PLANTAT Șef lucr. dr. Violeta Simioniuc			11:00-12:15
10A	ARSENE G. MIHAI-GABRIEL	„Producerea de sămânță certificată la soia”	
11A	MANOLIU M. EDUARD-MIHAI	„Studiu privind obținerea de sămânță certificată la grâu în cadrul fermei S.C. AGROTUR S.R.L., județul Vaslui”	
12A	PINTILIE C. ELENA-MARIA	„Producerea de sămânță de grâu în condițiile de la S.C. MOLDAGRI SRL”	
13A	PLEȘCIUC V.C. MARIUS-DAVID	„Studiul comparativ al unor hibrizi de varză de toamnă în condițiile județului Suceava”	
14A	TACU I. ANDREI-CONSTANTIN	„Producerea de sămânță la grâu în cadrul I.I Pilat Pompilius, jud. Neamț”	
15A	VLĂDESCU A. GEORGE-GABRIEL	„Studiu privind producerea de sămânță hibridă la porumb, în cadrul S.C. AGROEXPORT S.R.L. Bârlad”	
16A	VRABIE I. GEORGE-IULIAN	„Compararea caracteristicilor a doi hibrizi de floarea-soarelui în condițiile unității agricole „S.C. AGRICOLA 96 S.A.”, comuna Țigănași, județul Iași”	

PAUZĂ 12:15-13:15

PEDOLOGIE - Conf. dr. Feodor Filipov			13:15-15:15
17A	ANTON V. CRISTIAN- BENIAMIN	„Caracterizarea factorilor limitativi ai producției de măr din plantația pomicolă superintensivă înființată în cadrul firmei VITAL FRUIT S.R.L din comuna Deleni județul Vaslui”	
18A	BUJOR D. SABINA	„Caracterizarea factorilor limitativi ai producției de măr din plantația pomicolă înființată pe versantul terasat în cadrul comunei Șendriceni, județul Botoșani”	
TEHNOLOGII HORTICOLE Conf. dr. Teodor Stan, Șef. lucr. dr. Alexandru Cojocaru			
19A	MANOLIU G. SEBASTIAN- GABRIEL	“Studiul comparativ al unui sortiment de tomate în condițiile județului Iasi”	
20ID	POPA P. MĂDĂLIN - LAURENȚIU	„Optimizarea unor verigi tehnologice de cultivare a castraveților în spații protejate în condițiile zonei Matca”	
21ID	ENACHE MARICEL	„Contribuții asupra tehnologiei de cultivare a verzei de toamnă”	
MARKETING - Prof. dr. Elena Leonte, Șef lucr. dr. Mioara Mihăilă			
22A	CHIPERI D. MIHAI	„Adaptarea la cerințele pieței și îmbunătățirea strategiilor de promovare în cadrul S.C ALBALACT S.A.”	
23A	COJOCARU V. GABRIEL	„Dinamica pieței de sucuri naturale din România sub influența preferințelor de consum”	
24ID	TROFIN C. IONELA (BONTIUC)	„Aspecte privind marketingul produselor și serviciile la S.C. BYG AGROTRANS WAGON S.R.L, Flămânzi, județul Botoșani în perioada 2020-2023”	
25ID	UNGHIANU C. ADI-CONSTANTIN	„Principalele aspecte privind mixul de marketing la s.c. dicor land s.r.l. în perioada 2022-2023”	
CONDIȚIONAREA ȘI PĂSTRAREA PRODUSELOR AGRICOLE Conf. dr. Ioan Puiu, Asist. dr. Carmen Ghițău			
26A	MURARU T. COSMIN- ALEXANDRU	„Condiționarea și păstrarea produselor agricole în cadrul S.C ALMOS AGROROM S.R.L.”	

*** Proba 1 (Proba scrisă) se va desfășura începând cu ora 8:00, în amfiteatrul A5. Intrarea în sală se va face cu 15 minute înainte de ora începerii examenului.**

14.06.2024

Secretar comisie,
Șef lucr. dr. Daniel Costel GALEȘ

Facultatea de Agricultură
 Specializarea: Agricultură și Montanologie
 Examen de diplomă
 Sesiunea iunie 2024

Programarea susținerii examenului de diplomă (Proba 2)
Miercuri 19 iunie, începând cu ora 9:00*

Nr. crt.	Numele și prenumele	Tema lucrării	Ora
CULTURA PAJIȘTIILOR ȘI A PLANTELOR FURAJERE Prof. dr. Vasile Vîntu			9:00-11:00
1A	ANDRIEȘ V. VASILE-STEFANO	„Întocmirea planului de amenajament pastoral pentru pajiștile permanente din comuna Drăgănești, județul Neamț”	
2A	DURNAC M. IONUȚ	„Cercetări privind influența fertilizării asupra pajiștilor de <i>Nardus stricta L.</i> din etajul boreal”	
3A	MUȘAT L. VLAD- IONUȚ	„Cercetări privind influența unor factori tehnologici asupra pajiștilor temporare din silvostepa Moldovei”	
4A	TARHON D.C. AMALIA- DUMITRIȚA	„Întocmirea planului de amenajament pastoral pentru pajiștile permanente din localitatea Ștefănești, județul Botoșani”	
5A	ȚUȚU G. ALEXANDRU- MĂDĂLIN	„Studii privind productivitatea și calitatea lucernei pentru furaj, în condițiile de la SC Giomadi Agro SRL Suhurlui, jud. Galați”	
FITOTEHNIE / PLANTE MEDICINALE ȘI AROMATICE Prof. dr. Teodor Robu			11:10-12:45
6ID	DITOT I. LUCIAN- DUMITRU	„Influenta factorilor biologici si tehnologici asupra productiei de soia in conditiile climatice din cadrul SC AGROFRUCT PLUGARI SA”	
7ID	MATEI C. GIGEL	„Cercetări privind comportarea în cultură a unor soiuri de grâu cu proveniență diferită în condițiile pedoclimatice ale S.C. AGROMAT TRADING COMP S.R.L.”	
8ID	NECHITA I. MĂLINA - RALUCA	“Cercetări privind influența unor verigi tehnologice asupra producției și calității producției la specia sativa (cânepă pentru sămânță) în condițiile de la S.C.D.A. Secuieni”	
9ID	PAL I. CIPRIAN- IOSIF	“Studii privind comportarea unor cultivare de grâu (<i>Triticum aestivum</i>) în condițiile pedo-climatice ale S.C. AGRY BIOS COMPANY S.R.L., Botești jud. Neamț”	
10ID	SIMIREANU G.SORIN	„Cercetări privind influența tehnologiei ecologice asupra culturii de mazăre, în cadrul S.C. AGRO IULIA S.R.L.”	
FITOTEHNIE – Conf. lucr. dr. Ioan Puiu, Asist dr. Carmen Ghițău			11:10-12:45
11A	CREȚU Ș. MARIA- ȘTEFANIA	„Studiul comparativ al soiurilor de lupin alb (<i>Lupinus albus</i>) în condițiile pedo-climatice ale Stațiunii de Cercetare și Practică Studentească Ezăreni, comuna Miroslava, județul Iași”	
12A	CREȚU Ș. IULIA- MARICELA	„Influența soiului asupra producției de boabe la fasolea de câmp (<i>Phaseolus vulgaris</i>)”	

13A	HUȘTIUC D. ȘTEFAN-FLORIN	„Păstrarea grâului și a porumbului boabe în anii 2022-2023 în cadrul S.C. COMCEREAL BOTOȘANI S.A.”	
14A	MOLDOVANU C. PAVEL-VALENTIN	„Conservarea și păstrarea produselor agricole în cadrul PLANTAGRO COM S.R.L.”	
15A	PETREA I. ADRIAN	„Optimizarea fertilizării minerale la cultura de porumb boabe”	
16A	PINTEALĂ I. ANDREEA-LARISA	„Cercetări privind comportarea în cultură a unor cultivare de grâu în condițiile pedoclimatice ale zonei Iași”	
17A	POSTOLACHE A. ADRIAN- GEORGIAN	„Eficiența sistemului de combatere chimică a buruienilor la cultura de floarea soarelui în cadrul S.C.D.C.E.S Perieni”	
18A	PRICOP C. ANDREI	„Cercetări privind comportarea unor soiuri românești de grâu comun (<i>Triticum aestivum L.</i>) în condițiile din silvostepa moldovei”	
19A	RĂDEANU M. VLAD-MIHAI	„Studiu comparativ privind speciile genului <i>Nigella</i> în condițiile ecologice din Nord-Estul țării”	
PAUZĂ 12:45-13:45			
AGROCHIMIE - Conf. dr. Lucian Răus			13:45-15:00
20A	CIOCAN M. ADRIAN	„Elaborarea unui plan de fertilizare pe baza cartării agrochimice”	
21A	COSTACHE I. ANDREEA- ȘTEFANIA	„Eficiența unor îngrășăminte lichide asupra producției și a indicilor de calitate la cultura de floarea-soarelui”	
22A	GHERCĂ E. COSMIN-EMANUEL	„Eficiența îngrășămintelor lichide asupra culturii de porumb”	
23A	HOTNOG I. ALEXANDRU	„Sisteme de fertilizare moderne în cadrul societății Geada S.A.”	
24A	JEREBIE L. ȘTEFAN	„Aplicarea rațională a îngrășămintelor la principalele culturi în cadrul S.C. EVEL-H COMPANY S.R.L.”	
25ID	AANEI C. MIHAI	„Indicii agrochimici ce caracterizează starea de fertilitate a solurilor din cadrul unei ferme vegetale aparținând unei Întreprinderi Familiale Ruginoasa, județul Iași și stabilirea planului de fertilizare”	
26ID	IONESCU C.C. IOAN-CRISTIAN	„Determinarea indicilor agrochimici ai solurilor cu utilizare agricolă, pentru stabilirea dozelor optime economice de îngrășământ în cadrul S.C. Vlad Cătă-Andy S.R.L.”	
27ID	VLAD P.F. ILIE- CĂTĂLIN	„Stabilirea stării de fertilitate a solurilor pentru elaborarea planului de fertilizare a culturilor, în cadrul S.C. Vlad Cătă-Andy S.R.L. din comuna Todireni, județul Botoșani”	

*** Proba 1 (Proba scrisă) se va desfășura începând cu ora 8:00, în amfiteatrul A5. Intrarea în sală se va face cu 15 minute înainte de ora începerii examenului.**

14.06.2024

Secretar comisie,
Șef lucr. dr. Daniel Costel GALEȘ



Facultatea de Agricultură
 Specializarea: Agricultură și Montanologie
 Examen de diplomă
 Sesiunea iunie 2024

Programarea susținerii examenului de diplomă (Proba 2)
Joi 20 iunie, începând cu ora 9:00*

Nr. crt.	Numele și prenumele	Tema lucrării	Ora
AGROTEHNICA Prof. dr. Gerard Jităreanu, Șef lucr. dr. Anca Elena Calistru			9:00-10:25
1A	BIHOLARI C. D. IONUȚ-DRAGOȘ	„Tehnologii de cultivare utilizate la principalele culturi în cadrul Î.I. ROTAR DANIELA, CAJVANA, jud. Suceava”	
2A	COJOCARIU G. TEODOR	„Sisteme de lucrare și fertilizare utilizate la principalele culturi la „S.C. AZOMIG S.R.L.”, Corlăteni, județul Botoșani”	
3A	DOROFTEI I. ALEXANDRU-IONUȚ	„Agrotehnica diferențiată aplicată principalelor culturi în cadrul S.C. PLUM-COM S.R.L. MOVILENI, județul Iași”	
4A	IACOBUȚ I. DENISIA-MIHAELA	“Agrotehnica diferențiată la principalele culturi în cadrul S.C. TEHNOIND S.R.L.”	
5A	ILIE M. MIHAI-VLĂDUȚ	“Sisteme de lucrări și fertilizare în cadrul fermei “SC. BOGA TRIFEȘTI SRL” la principalele culturi”	
6A	LUCIU Z. M. ROBERT-CRISTIAN	“Agrotehnică diferențiată aplicată în cadrul fermei Întreprinderii Individuale Luciu Zaharia-Marian, comuna Dagâța, județul Iași, la culturile de floarea-soarelui și porumb”	
7A	HOTNOG V. DENIS-CIPRIAN	„Sisteme de lucrare și fertilizare în cadrul societății GEADA SA, comuna Movila-Miresii, județul Brăila”	
FITOPATOLOGIE - Prof. dr. Eugen Ulea, Șef lucr. dr. Andreea Mihaela Florea, Șef lucr. dr. Andrei Mihai Gafencu			10:35-12:35
8A	BACIU M. PAULA	„Studii privind starea de sănătate a semințelor provenite de la S.C AGRICOLA TÎRGU FRUMOS S.A IAȘI”	
9A	BADALEA M. SERGIU-CONSTANTIN	„Combaterea integrată a bolilor și dăunătorilor din cultura de porumb în condițiile fermei S.C PLUMBUS COMPANY, din comuna Movileni, județul Iași”	
10A	BUJOR V. ELENA-BIANCA	„Starea fitosanitară a culturii de grâu din cadrul societății S.C. ENACHE MORĂRIT S.R.L, din județul Vaslui”	
11A	CIORNEI P. CLAUDIU-PETRIȘOR	„Influența substanțelor xenobiotice asupra microbiotei solului în condițiile REC AUTOSERVICE COMPANY SRL”	
12A	DOROFTEI I. ELENA	„Starea fitosanitară a culturilor de floarea-soarelui și rapiță în condițiile unității agricole HOLMAT AGRO S.R.L., Județul Vaslui”	

13A	ENE I. GEORGIANA	„Dinamica microflorei solului în condițiile tehnologice la P.F.A. ENE GINA”	
14A	HUȚANU D. I. ADINA-IRINA	„Starea fitosanitară a culturii de porumb în cadrul fermei SC I.C. AGROTEHNICA S.R.L., sat Sadoveni, comuna Manoleasa, județul Botoșani”	
15A	POPOVICI V. FLORENTINA	„Influența tehnologiei de cultură asupra microflorei solului la cultura porumbului”	
16A	ȚURCANU I. IULIA-MARIA	„Starea fitosanitară a culturilor de floarea soarelui, porumb și grâu cultivate în condițiile S.C. Agral Țurcanu S.R.L.”	
MANAGEMENT - Prof. dr. George Ungureanu			
17A	ȘTEFANACHI C. BOGDAN-PAUL	„Aspecte privind organizarea și eficiența activității de producție la o fermă vegetală -studiu de caz SC. ȘTEFANACHI S.R.L.”	
PAUZĂ 12:35-13:35			
IRIGAREA CULTURILOR - Prof. dr. Daniel Bucur			13:53-15:00
18A	SIMION V. D. COSMIN-FLORIN	„Considerații asupra eficienței sistemelor de irigație din ferma S.C. AGRICOLA SIMION S.R.L., UNGHENI, județul IAȘI”	
19A	TUDOR L. ȘTEFAN-VLĂDUȚ	„Eficiența economică a sistemelor de irigație a culturilor din cadrul fermei Sabinalex Com SRL, Osoi, județul Iași”	
20ID	BOTEZATU D. ALESSANDRO- GABRIEL	„Eficiența economică a amenajării de irigații prin picurare la S.C. GRUP ȘERBAN S.A. din județul Bacău”	
21ID	GRĂSUI I. CLAUDIU- ALEXANDRU	“Eficiența irigației culturilor în ferma Patagro Farm Grăsui S.R.L.”	
22ID	IVAN T. VASILE- VLĂDUȚ	„Considerații privind reabilitarea și modernizarea, Plotului SPP 2 amenajarea pentru irigații Adjud-Homocea, județul Vrancea”	
23ID	MÎȚEL N.F. GABRIEL-ALIN	“Aspecte privind eficiența tehnică și economică a sistemului de irigație Măgura din județul Bacău”	
24ID	UNGUREANU NICUȘOR BOGDAN	“Comportarea în exploatare și eficiența economică a sistemului de irigații din ferma SC Prisaca SRL, județul Galați”	

*** Proba 1 (Proba scrisă) se va desfășura începând cu ora 8:00, în amfiteatrul A5. Intrarea în sală se va face cu 15 minute înainte de ora începerii examenului.**

14.06.2024

Secretar comisie,
Șef lucr. dr. Daniel Costel GALEȘ